

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 Екологія

Територія Запорізької області є специфічним регіоном України, який поєднує значний потенціал промислових та сільськогосподарських підприємств, а також унікальні степові ландшафти, що мають природоохоронний статус та перспективу розвитку культурно-рекреаційної галузі. Остання у XXI ст. увійшла до переліку стратегічних напрямків регіонального розвитку, який супроводжується інтенсивним використанням природних ресурсів, надмірним рівнем техногенного та соціального навантаження. Для дотримання його сталості та збереження довкілля, екологічна складова має підлягати постійному моніторингу, впровадженню сучасних підходів та реалізації ефективних проєктів. Їх виконання неможливе без залучення кваліфікованих екологів.

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного вже багато років успішно готує фахівців за спеціальністю 101 Екологія. Представлена до розгляду та рецензування оновлена освітньо-професійна програма складається з 90 кредитів, має чітко визначену мету, яка передбачає вирішення професійних завдань в галузі сучасної екології. На сьогодні для магістра з екології дуже важливо знати сучасні інноваційні шляхи та засоби вирішення актуальних екологічних проблем, бути готовим до постійного саморозвитку та динамічно оволодівати новими знаннями.

Необхідно відмітити, що у загальному контексті становлення випускника закладу вищої освіти, як професіонала в галузі екології, дуже важливе значення на етапі підготовки матимуть дисципліни «Екологічний менеджмент», «Управління екологічними проєктами», представлені в переліку обов'язкових освітніх компонентів циклу професійної підготовки. Зазначені предмети разом з іншими дисциплінами про довкілля формуватимуть у здобувача вищої освіти навички щодо розробки та реалізації комплексних екологічних програм, здатність до організації колективної діяльності, що є стратегічно-необхідним при формуванні стратегії регіонального розвитку та виконанні професійних завдань.

У загальному підсумку до наведеного вище, хочу зазначити, що освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 101 «Екологія».

Директор ФП "Мелітопольське

лісомисливське господарство"

*Голузіт М.С.*



*[Handwritten signature]*

« 05 » травня 2022